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eboermøte 

B

Beboermøte ble avholdt den 4. juni. Styreleder hadde en innledning om fordeler og utfordringer ved å bo i et stort sameie.  Deretter diskuterte vi en rekke praktiske problemstillinger fra de fremmøtte. Noen av de presenterte problemene kunne styret og vaktmester håndtere. Styret poengterte imidlertid at de fleste, spesielt nabokonflikter, kan bare løses i dialog mellom partene. Styret kan i praksis i slike tilfelle gjøre lite. Et fullstendig referat fra møtet blir lagt ut på web-siden vår www.jesperudboligsameie.no
N
ye trapper 

Nye trapper ned til garasjen samt  mellom FB52 og FB54 går etter planen. Fremdriftsplanen tilsier at prosjektet starter i begynnelsen av september og vil vare i 3-4 uker. Beboerne vil bli informert vedrørende den praktiske gjennomføringen.

G
ratis maling 
De som vil male på terrassene vil fremdeles få utlevert gratis maling ved å henvende seg til vaktmesteren på telefon 91782764 mellom 07:30 og 15:00 på hverdager. Husk å levere malings- spannene tilbake til vaktmester, uansett om de er tomme eller ei.
N
ye garasjeporter
Alle 4 garasjeporter er nå skiftet ut med en vesentlig mer robust type enn de vi hadde. Vi har hatt visse innkjørings- problemer spesielt når det gjelder portåpnerne, de gamle typene (sorte og grønne). Dog har det vist seg at i de aller fleste tilfeller skyldes problemet dårlig batteri i portåpnerne. Antenne for port FB52 kommer i løpet av uke 27.

O

mbygning bereder rom
Hoveddelen av prosjektet for ombygningen av alle 3 bereder rommene er nå ferdig med et meget godt resultat. Prosjektet var nødvendig for å forebygge spredning av legionella, effektivisere driften for mer stabil varmtvannstilførsel samt sparing av energi. For første gang i historien til bereder rommene fungerer disse tilnærmet optimalt, med det resultat at alle nå har stabilt, skikkelig varmt vann. Når prosjektet er helt ferdigstilt i løpet av juli vil vi ha helt optimal drift, slik at vi også sparer maksimalt med energi.

O

 ppussing av FB 54-56

Spesielt i FB 54-56 har vi i lengre tid sett behovet for innvendig oppussing, samt gjennomføre en del branntekniske tiltak. I forbindelse med forarbeidet til dette, har vi kartlagt aktuelle delprosjekter. Styret kalte inn til separate beboermøter for FB54 og FB56 slik at beboerne selv kunne prioritere delprosjektene. Vi har ikke økonomi til å realisere alle delprosjektene i år, men vi fikk på denne måten fastslått hva vi bør begynne med.
U
tskifting terrasse - balkongvinduer og dører

Alle beboere har nå fått tilbud om å få skiftet ut balkongdører og vinduer. Frist for bindende bestilling er satt til 30. juni, og avtalen inngås direkte med Origo Bygg.
                        For mer info – snu arket

B

alkongene

Styret minner igjen om at alle sameiere må ha balkonger/terrasser fri for avfall og annet som ikke har noe der å gjøre. Dessuten minner vi om at det ikke er lov å riste tepper fra balkongene, og det er ikke lov å ha blomster som henger utenfor rekkverket.

Det er strengt forbudt å kaste sigarettsneiper fra balkongene, da de representerer en reell brannfare for underliggende balkonger og markiser som de brenner hull i.
V

entilasjon
Vi minner om husordensreglene som tilsier at alle luker til ventilasjons-systemet skal holdes åpne, og at det ikke er lov å koble komfyrviftene til vårt ventilasjonssystem.

D

yrehold
Beboere med ansvar for dyr plikter straks å fjerne disses ekskrementer fra sameiets fellesarealer. Gressplenene er bruksplener, ikke hundetoaletter. Hvis uhellet først er ute, må hundepose benyttes. Ovennevnte er direkte sitat fra gjeldende husordensregler.

.

Styret ønsker alle beboere en riktig god sommer (
H

old fellesbodene ryddige
Vi ber beboerne innstendig om å ta ansvar og fjerne eget utstyr som ikke brukes fra fellesbodene. Sykler og barnevogner som er i bruk daglig skal ha plass her. Det er ikke lov å parkere sykler og barnevogner i inngangspartiet.

H

ageavfall
Alt hageavfall må beboerne selv levere til dertil egnede mottak. De nærmeste for oss er Brobekk og Grønnmo.

H
ar du problemer med å forstå norsk?
Da kan vi kanskje hjelpe deg. Nyvalgt varamedlem av styret, Jaleh Sadegieh, kan i tillegg til norsk, snakke en rekke andre språk som snakkes i sameiet vårt. Ved å ta kontakt med henne på telefon 46824238 eller på e-post jalehsa@gmail.com, vil hun kanskje kunne hjelpe deg med å forstå bedre det vi skriver på norsk.
 S

tyret har ferie i juli
Det vil ikke arrangeres styretreff på mandager i juli.
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